

**ОБРАЗАЦ ЗА ПРИЈАВУ**

Пријава за учешће у програму обука, савјетодавне и финансијске подршке развоју пословних идеја у оквиру пројекта „ЛПЗ Источна Херцеговина – Заједно до радних мјеста“

<b>ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ<sup>1</sup></b>	
Име и презиме	
Датум рођења	
Адреса пребивалишта	
Број телефона	
е-mail адреса	
Највиши завршени степен образовања	<input type="checkbox"/> Јавноважећи програм образовања одраслих <input type="checkbox"/> Средње образовање (ниво 3 – 5) <input type="checkbox"/> Високо образовање (ниво 6 – 8)
Звање (стечено занимање)	

<b>ПРИКАЗ ПОСЛОВНЕ ИДЕЈЕ</b>	
Назив пословне идеје	
Очекивана основна дјелатност	
Планирани облик регистрације	<input type="checkbox"/> Самостални предузетник (с.п.) <input type="checkbox"/> Друштво са ограниченом одговорношћу (д.о.о.) <input type="checkbox"/> Друго _____
Кратки опис пословне идеје (максимално 10 реченица)	
Шта је Ваша мотивација да региструјете властити посао?	
Очекивани број новозапослених кроз реализацију пројекта (укључујући и кандидата)?	
Које предуслове имате за покретање властитог посла? Опишите: простор, опрему, финансијско улагање, потребна знања и вјештине, искуство и сл.	
Шта Вам недостаје за покретање властитог посла? Опишите: простор, опрему, финансијско улагање, потребна знања и вјештине и сл.	

<sup>1</sup> У складу са Законом у заштити личних података БиХ, ваши лични подаци ће бити кориштени искључиво у сврху учешћа у програму подршке, у мјери и обиму који је за то неопходан и у периоду који је предвиђен да би се испунила сврха за коју су подаци прикупљени. Попуњавањем сљедећег формулара, дајете сагласност Партнерству за њихову обраду и извјештавање донатора у складу са одредбама Закона о заштити личних података БиХ.

Ако добијете финансијску подршку, како ћете је утрошити? Наведете опрему и друга средства и приближну висину трошкова.	
--	--

<b>ИЗЈАВА КАНДИДАТА</b>
<p>Као подносилац пријаве на Јавни позив за учешће у програму савјетодавне и финансијске подршке развоју пословања у оквиру пројекта „ЛПЗ Источна Херцеговина – Заједно до радних мјеста“ који проводи ПКРС Подручна привредна комора Требиње, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу изјављујем:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Да нисам оснивач/власник/сувласник било којег пословног субјекта, без обзира на организациони облик пословног субјекта;</li> <li>2. Да сам спреман уложити властита средства у развој властитог посла, уколико за мој пословни план буде одобрена финансијска подршка из овог позива.</li> </ol> <p>Ова Изјава се даје у сврху пријаве на Јавни позив за учешће у програму савјетодавне и финансијске подршке развоју пословних идеја и пословања у оквиру пројекта „ЛПЗ Источна Херцеговина – Заједно до радних мјеста“, који се проводи у оквиру пројекта Поддршка Европске уније локалним партнерствима за запошљавање - Фаза II (<i>LEP II</i>), те се иста у друге сврхе не може користити.</p>

Мјесто и датум:	Име и презиме:	Потпис
-----------------	----------------	--------

Кандидати који буду изабрани обавезни су да доставе сљедеће:

- Увјерење да се кандидат налази на евиденцији Завода за запошљавање Републике Српске;
- Кратка биографија (CV);
- Фотокопија увјерења или дипломе о завршеном степену образовања;
- Фотокопија потврде/увјерење надлежне службе о инвалидитету, уколико је примјењиво;
- Фотокопија увјерења о завршеном неформалном образовању (уколико је посједује).